

Pytania i odpowiedzi

w postępowaniu na wykonanie i dostawę materiałów promocyjnych i konferencyjnych na potrzeby realizacji programów realizowanych w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój (POIR).

Zamawiający, Fundacja na rzecz Nauki Polskiej z siedzibą w Warszawie przy ul. I. Krasickiego 20/22, 02-611 Warszawa informuje, że poniżej udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

Odpowiedzi na pytania są integralną częścią Zapytania i są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców od dnia ich publikacji.

Zamawiający jednocześnie informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 1:

1. pozycja nr 1.

Czy zamawiający dopuszcza aby dołączony długopis z recyklingu był z końcówką w kolorze białym?

Jest to standardowy długopis dołączany do opisywanego notatnika



Odpowiedź nr 1:

Tak, Zamawiający dopuszcza końcówkę w kolorze białym.

Pytanie nr 2:

2. pozycja nr 2

Zamawiający podaje w opisie nazwę mini notatnik, czy wymiary mają być na pewno minimum 20x20x1 cm?

mini notatniki mają zazwyczaj około 12,4 x 15 x 1,6 cm np



Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wskazanym w Formularzu cenowym.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuszcza inny kolor końcówki długopisu niż granatowy?
w obecnej chwili nie są dostępne inne wersje kolorystyczne od producentów



Odpowiedź nr 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza inne wersje kolorystyczne.